



## **Следствие ходатайствует перед судом об избрании меры пресечения в отношении мужчины, убившего супругу и ее родителей на севере Москвы**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Как сообщалось ранее, мужчина в ночь на 21 марта 2020 года находясь в квартире расположенной по Волоколамскому шоссе в городе Москве, нанёс множественные удары ножом супруге 1982 года рождения и ее родителям 1959 и 1960 годов рождения. От полученных ранений потерпевшие скончались на месте. После мужчина позвонил родителям и в правоохранительные органы и сообщил о совершённом преступлении. Установлено, что в квартире находились двое детей. Насилия в отношении детей не применялось, они переданы



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

родственникам.

В ходе допроса мужчина 1980 года рождения признал вину в совершенном преступлении.

В рамках расследования уголовного дела будет проведен ряд судебных экспертиз, в том числе комплексная психолого-психиатрическая экспертиза.

Сегодня следствие ходатайствует перед судом об избрании в отношении мужчины меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование по уголовному делу продолжается.

23 Марта 2020

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1450940/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1450940/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)